



В Александровском районе мужчина признан виновным в совершении ряда преступлений



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю села Александровского Виктору Новоселову, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на уничтожение или повреждение имущества) и ч. 2 ст. 314.1 УК РФ (уклонение от административного надзора или неоднократное несоблюдение установленных судом в соответствии с федеральным законом ограничения или ограничений).

По данным следствия и суда, вечером 18 мая 2017 года в одном из домовладений в селе Александровском Новоселов в ходе совместного распития спиртного с хозяином домовладения из-за ссоры по малозначительному поводу ударил ножом в шею потерпевшего. С целью сокрытия совершенного преступления злоумышленник поджег диван, на котором лежал убитый.

Кроме того, Новоселов, являясь лицом, в отношении которого решением суда установлен административный надзор, неоднократно не соблюдал административные ограничения, в том числе отсутствовал по месту жительства.

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств. Так, были допрошены свидетели, был назначен и проведен целый комплекс судебных экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая в отношении обвиняемого, а также проведены ряд иных следственных действий, направленных на закрепление имеющихся доказательств и установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда Виктору Новоселову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1234220>